
Commento alla Genesi. Beresit
RABBA
Read More
SKU: 20551
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Religione
editore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1978

Product Description
In-8, tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso, sovracopertina in acetato. 929 pp. con 9 tavole
fuori testo. Ottimo esemplare. Introduzione, versione, note di Alfredo Ravenna. A cura di
Tommaso Federici. Prima edizione. rilegato Ottimo (Fine) (20551)

Catologo Libreria Viborada
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Le basi romanistiche del codice
civile
Read More
SKU: 22
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Salvatore Di Marzoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
In 8 pp. XX + 413. Brossura. Intonso. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono
(Good) (22)
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Opere. Volume 1 e 2 a cura di
Franz Brunetti
Read More
SKU: 17417
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Galileo Galileieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 8, pp. 986, 851. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso.Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17417)

Catologo Libreria Viborada
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Apocrifi del Nuovo Testamento.
Volume primo e secondo
Read More
SKU: 16341
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Luigi Moraldi a cura dieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971 I?? ediz

Product Description
In 8, pp. 926, (4), da (10), 936 a 2020, (2) . Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Frontespizio stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori
testo. Collana Classici delle religioni. Lievi abrasioni al dorso. Timbro ed etichetta di biblioteca,
volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (16341)
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Scritti politici. A cura di
Martelloni, Anna
Read More
SKU: 20821
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Burke Edmundeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp. 590. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole fuori testo. Acetato di
protezione. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato Perfetto (Mint)
(20821)
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La Patria : geografia dell'Italia.
Provincia di Roma
Read More
SKU: 19018
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Strafforello, Gustavoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1894

Product Description
679 pagine con 29 tav. : ill. ; 27 cm, Legatura editorale con ricche decorazioni in oro come da
foto, cerniera anteriore leggermente allentato e fioriture alle ultime carte e al taglio rilegato
Buono (Good) (19018)

Catologo Libreria Viborada
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Commento al Codice Penale
Italiano. Volumi 1-4. Quarta
ristampa della terza edizione
Read More
SKU: 18881
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Luigi Majnoeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1924

Product Description
In 8, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. 379, 415, 453, 380. Rilegatura coeva mezza tela
e angoli con titoli in nero sul dorso. Timbro di possesso in antiporta. Due sottol. a penna a pag.
177 del vol. III rilegato Molto buono (Very Good) (18881)

Catologo Libreria Viborada
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Geometria degli indivisibili
Read More
SKU: 17469
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Matematica
autore: Cavalieri, Bonaventuraeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description
In 8, 872 pagine con 9 tavole: ill., legatura editoriale come da foto con acetato di protezione. 1.
edizione rilegato Buono (Good) 1. edizione(17469)

Opere biologiche
Read More
SKU: 17465
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Aristoteleeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
1314 pagine con 18 tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale e acetato di protezione come da foto
rilegato Buono (Good) 1. edizione(17465)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/geometria-degli-indivisibili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/opere-biologiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Opere. Scritti di ottica (Vol. 2).
A cura di Alberto Pala
Read More
SKU: 17403
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Isaac Newtoneditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 605. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17403)
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L'alba della civilt??. Societ??,
economia e pensiero nel vicino
oriente antico. Vol. 1, La
societ?? a cura di Paolo
Matthiae ed altri. Vol. 2,
L'economia a cura di Mario
Liverani, F. Mario Fales, Carlo
Zaccagnini
Read More
SKU: 16684
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Moscati Sabatino direzione e coordinamento
dieditore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. XX+510, XV+582. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sui piatti e sul dorso.
Tavole fuori testo. Lievi bruniture ai lati delle prime due carte rilegato Buono (Good) (16684)
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Opere: Apologia, Sermoni
universitari, L'idea di università
Read More
SKU: 11554
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Newman, John Henryeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, 1993 pagine, legatura editoriale come da foto (dorso con lievi abrasioni), timbro di
biblioteca al frontespizio e alla prima bianca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (11554)
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